Christelle @ Ecole de Crevette



Zdhle und ergidnze

Zahlen und Mengen : von 0 bis 10
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Der Frosch muss vorwdrts oder riickwdrts. Zeichne die Pfeile.
Wo kommt der Frosch an ? Male das Kdstchen aus.

Zahlen und Mengen : von 0 bis 10




Zahlen und Mengen : von 0 bis 10

Schreibe die Zahlen auf den Zahlenstrahl
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Zahlen und Mengen : von 0 bis 10

Zdhle und ergdnze
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8 Ergdnze die Zahlenfolge
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Ordne die Zahlen nach der Grope und beginne mit der Kleinsten Zahl
8 - 4 6 7 .6 - 4




Zahlen und Mengen : von 0 bis 10

Verbinde
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Zahlen und Mengen : von 0 bis 10

Der Frosch muss vorwdrts oder rickwdarts. Zeichne die Pfeile.
Wo kommt der Frosch an ? Male das Kdstchen aus.
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Zahlen und Mengen : von 0 bis 10

Der Frosch muss vorwdrts oder riickwdrts. Zeichne die Pfeile.
Wo kommt der Frosch an ? Male das Kdstchen aus.
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Zahlen und Mengen : von 0 bis 10
Verbinde jede Zahl mit der richtigen Stelle auf dem Zahlenstrahl
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Zeichne Blumen
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Zahlen und Mengen : von 0 bis 10
Zihle
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Zahlen und Mengen : von 0 bis 10

Verbinde jede Zahl mit der richtigen Stelle auf dem Zahlenstrahl
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Zahlen und Mengen : von 0 bis 10

Ergdnze mit <, > oder =
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Verbinde
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